

ACTA NÚM. 1 DE LA SESSIO EXTRAORDINÀRIA DEL CONSELL SECTORIAL D'ESPORTS DEL DIA 13 DE FEBRER DE 2014.

Al Saló de Sessions de l'Ajuntament d'Olesa de Montserrat, a les 19.45 hores del dia 13 de febrer de 2014, es reuneixen en 2ª convocatòria les persones següents i es constitueix el Consell Sectorial d'Esports per dur a terme la sessió extraordinària convocada i tractar els assumptes que figuren a l'ordre del dia.

ASSISTENTS

EN REPRESENTACIO DE:

President

Sr. Pere Oleart Comellas

Vocals

Sra. Carme Segarra Casanovas

Club Patinatge Artístic Olesa

Sra. Mercè Urrich Cazador

C.E EFO 87

Sr. Blai Garcia Flores

S. Unió Pescadors Esportius d'Olesa

Sr. Salvador Adrià Martin

TIR ARC OLESA

Sr. Jose Luis Amador

TIR ARC OLESA

Sra. Marta Ruiz Bové

Club Olesa Patí

Sr. Francesc Franch Franco

Club Esportiu MOTEROLESA-NOS

Sr. Jordi Dalmasas Alonso

Nou Basquet Olesa

Sr. Domènec Paloma

TIR ARC OLESA i Regidor de l'Ajuntament

Secretària

Sra. Pepi Gonell Manuel

En representació del departament d'Esports

Sr. Francesc Sancho Cano Cap d'àrea Serveis Personals

El president del Consell proposa començar la reunió amb el 5è punt i exposa al Consell la voluntat de l'UEC i del Nou Bàsquet Olesa, de formar-hi part. El Consell expressa la seva conformitat.

A continuació ha exposat els punts 1 i 2 conjuntament:

Després de fer una anàlisi de com anat el repartiment de les Subvencions per concurrència competitiva el 2013, pel 2014 proposa alguns canvis per tal que s'agilitzi la tramitació. També comenta que les diferents entitats han de presentar projectes subvencionables realistes, ja que si després no poden justificar la despesa, els diners que no reben no l'aprofiten els Clubs que tenen més despesa justificable.

Els canvis proposats al 2014 són els següents:

1-Donar encara més pes al volum de l'entitat

-Potenciar més l'esport infantil, el femení i per a discapacitats

2-Primar l'esport federat

3-Les despeses a justificar seran les que estan compreses entre els 12 mesos anteriors a la finalització del termini per justificar es a dir entre l'1 de novembre de l'any anterior i el 31 d'octubre de l'any de la subvenció.

P. Oleart fa una valoració de l'aplicació de l'actual Ordenança General de Subvencions. Després d'aplicar-la durant tres anys, i de veure'n els aspectes positius i els negatius, sobretot els que afecten directament a les entitats, creu convenient proposar la modificació d'alguns aspectes.

Els aspectes a modificar serien els següents:

- Art. 13-. Criteri de temporalitat.
- Art. 12.7. Eliminació de la figura del Conveni per canalitzar les subvencions per concurrència competitiva, ja que per això tenim precisament la convocatòria de subvencions per concurrència competitiva.
- Art. 14. Eliminar la presentació unitària de les subvencions, ja que cada Regidoria té uns períodes més propicis.
- Art. 14. Poder avançar la convocatòria al gener en cas de pressupost prorrogat i no haver d'esperar al març.

Els membres de Consell voten a favor d'aquests canvis.

P. Oleart indica que parlarà amb la resta de Regidories que també convoquen subvencions per tal de que donin la seva opinió i poder portar a Ple aquestes modificacions que ajudaran tant a les Entitats com al propi Ajuntament en aquest tema.

A continuació s'ha tractat el punt 4 -Modificació del Reglament del Consell Sectorial d'Esports . La Sra. Montse Muñoz ha comentat que hi ha un esborrany del nou Reglament del Consell Sectorial



d'Esports i ha demanat la col·laboració de totes les entitats perquè s'ho mirin i donin la seva opinió abans del divendres dia 21 de febrer El esborrany s'enviarà per correu l'endemà de la reunió.

Per últim i abans de prec i preguntes es va tractar el tema de les Despeses Esportives.

El president va dir que el pavelló esportiu de Sant Bernat, de moment només està previst l'acabament de la primera fase ja que falten diners per la segona. També va comentar que els 150.000 euros del pressupost d'inversions del 2013 per a les instal·lacions esportives s'invertiran al camp de futbol majoritàriament (vestidors, seguretat, il·luminació i amb un estudi de l'estat de les graderies). S'ha comentat que la pista coberta de les planes tenen problemes de goteres i com que no es pot canviar la coberta, per manca de pressupost, s'estudia la possibilitat de posar-hi algun cobriment que ho solucioni temporalment.

En el pressupost del 2014 hi ha una partida de 670.000 euros la qual serà per intentar condicionar les instal·lacions esportives per lo tant s'hauran de fer un estudi de prioritats per garantir la seguretat d'elles.

El president ha comentat que està en fase de estudi, que les entitats assumeixin un petit percentatge de les despeses de subministrament.

-Precs i preguntes.

La Carme tenia un dubte sobre les domiciliacions socials de les entitats i el President del Consell ha comentat que ho consultaria al departament oportú per tal de donar una informació correcta.

A les 21.15 es dona per finalitzada la reunió.

Secretaria

Pepi Gonell Manuel



Vist i Plau

Pere Oleart Comellas.

President

